NYAN? Y'? NTIAY
U NN MAI7 NPFP'URNNA

A OUN 7 NIV NXj7?

5 PRVAY
NN DI MYPY , P90 NTINNI NMINNIT 9200 ¥ XYW J3)

957%2 N2IVN NIIND DIYHINN NN YNAYY 9INY



DOUNVI MPTN

LA =a-a-a-..a MYHNYNn ,a® N8I 0V n APNa a 12vnn
————

OPIR e 190m Mm SO DA Xpra v

051 21N) WA N0VON XM ,NPIND TR XN vV
9= (9 (-9 (9 , PP=7-7 -7 :mxon7

2390 X0 PPN T ,a > 02310 1901 NN a° NPINN D01 TURD
=64 , 5=25:mxon1

STIYNA NHN NPINN T ,a < 0 ,°99v 1901 XN a° NPINN 002 TUND

R IDIAVN a° NPINN ,NT 1008 NI B PWHN R v
=) 3 e st

POV a® NPINN AN 1000 NI D TIWRN WND v

: IONRNT
A 1900 MDD L6 X TR 2 arn Xn(=10)° nehan 1y

RN VoD MDD, 7 XN Paynn 2 95w xin (—=10)7 hoan T
a N ApInn 7Y ,n = 1 995 ,1 N0 a® Apinn 70vn TUNS
a' =a :(myy90nY mvy 1 npina 10on 93)
1

(- 3) =3 . (-6)' = -6 . 8' = 8 :nmwent

4 4
0°=0 :09X N0 NPINN 7Y ,a = 0,09X N1n a° NPINN DDA TUND
0%=0 , 0°=0 , 0'=0:mxo1
PONY, PN 90N MMWAY NRTIP NPINN NYIYD DMIMD ITIVNA .MINK MM NHTP D1 MO N

MONM NBNN MNWIY MNP

4:2°+5-3’=64:8+5-9=8+45=53 : DONT
mpn ¥953
6 -6'=6""*=6 :nont JSo»yav k—-1n) at-ak=gttk
5—:-5”-55 AT J(omyavk-n,n>k,a#0) :—:-a""
(39)*=3* *=32 .non1 J(o»yavk-i1n) (a%)=a*"=a"*
(3:79°=3-7 :npan1 ,(>¥2v n) (a-b)y*=a"-b"
(g—)z--z; : DRNT ,O0vaon , b#0) (-;-)'=;—: .
(-2)°=1 :ppa1 SY1m x 0° (@#0)a’=1



3)'=— o1 (Ovaon,a#0) =t

=3) a
1 .
3—;=3s :0INT (yaon,a#0) a"‘=a *
-4 4 -0 n
- ASRAET A R a) _(b .
(3) _(5) T Ovaon, b#0,a#0) (b) (')
wn e

.DMO5YN DYONYNN 73 NAY D DPN DNYIL OIDYND NAY MpPinn o0

YR Hadna
A05w npin 90 (105595 K5) 105 1 patsondand wonn winanoa ¢

svvvonn-1l<a<10,a- 10": 7210 22n231 )11 1900 0w DN v
N. 54,689,328 = 54689328 - 107 =547 - 107 s NDNT
a. 10,000 = 10"
Avavvonn—11l<a<10,a- 10": 7270 2>N03 VP 190N DT DN vV
). 0.000017:%;%::—67,:1.740'5 w O.@'l:m-m" Dot
mw
s y
(moin) haynn .
.b? = a o»pnn P»OY-N UL IR NN b= Ja OO0 INY atvon b v
: DNPAYT
6NN 36 5w I vvn M 6= 01 62=36", \/i =6 N
0 30 05w v v o 0P =0 .\/(—) =0 =3

.DPYHRNN DMH0NI 1IN KY YV 100N Y I v v
a9y Jai=[a o
: DNIN DDYON DMVPNN DY NYOIY ¢

(a>0,b>0) Jab=+va-vb v

>0.b>0 \F _Ya
(a=0,b>0) S v
b>0-1a>05%"Y Ja’+b’ za+b | Ja—b=va—vb : Ja+b¢~/§+‘/5 Y Y Vv
V& (&)’
a =(\/§) S9onovpmoyavk-—1a=0 My v



NN

J3a®-gat =12a7 - nmavto vah msan mMvasnn NN 0w

(2¢) ¢’ -2¢c— I:I A

A
a‘-5a‘-23-|:| a h-zb’-lh—lj N
(2ab)* -(3bey’ =[ | 2

(saf -(2b) -10ab=] | A @ar-@af=[ |

: (ab)® Mo¥1Y 199 N MoYan nK BN
(a*by” -(ab")" 7

2
b*-(a*h)® a (ab)® -(a’h)* 2 (a’b*)y* n
737 ITNTDN N¥IEDI MTOVIN T NN IV avnn &Y 13vn 3
i.gt 1&£™ bl g™
a?.! . _.T 421 = : slﬂ = :l ?!! = H
20" .5° 1 10° - 100™ 16" - 32° 25°.5°
L] 3 = -n —l u = '1 T = n
107 - 20 1000 i 125
18*-5" 15% .75 18*-29* 49 . g+
E | ] - ar B 18 - 2 & & - 3 18 = 7 o
12 -3 45" -5 & 12 714

MiPthin ¥ina ¥R T M9an I 1n3aY Yows DYNIn D¥Ywioa

4
: T353 O TEIN TN MIYERNT OINITT T 130

et (I~ @6

C b

ab” -(ab)
= 3 - N
b®a*-(ab) a'b

AIGHGIBE



2O NP

2220 MXNYN

(a—b)a+b)=a>-b?
(a+by=a’+2ab + b?
(a-b)>*=a’-2ab +b?
(a+b)y’=a’+ 3a%h + 3ab? + b’
(a—b)*=a*—3a’ + 3ab>- b’

LM PYVD

AMYN 0 RSN T2V DM P
29071 MNXNDY Y72V DINY P
SNXNIP 290 DM PYPY

(D1MV) W12 1N NON DY DHMY P

£1I0YX 013 YV PIM 593 18Ny

:TNRIN M2WSN NN Y8IT ¥ OPIION DY DINDN 1Y
AYN DY MONN DN MDD NN DD DPION IWORD NN (1)

AN Y nasnn onn NX DY (2)

(b£0,d#0) i—‘%=£:—: :DMavaaonds e
(b#0,c#0,d#0) [fis=32=22| omvaprms
MNN2 MNDAT

.DONIN DMVIN X W

(2x—-3)2x +3) =(2x)>—3*=4x>-9

Bx+2Y =(3x)?+2-3x-2+22=9x2+12x +4

(5x—-1» =(5x2—2-5x-1+12=25x*— 10x + |

(x+2)P =x*+3:x2-2+3:x-224+2=x*+6x*+12x+8
(x-4) =x-3x2"4+43'x4-4=x"-12x>+48x - 64



2RmMmy 11a

mMNND KDY
LONIN OO0 NN 017 1719

N. 3a’b + 6a’m® — 12ab’ = 3ab(a + 2ab — 4b%)

2. 3 T75=3(-25)=3(x 5 =3(x—5)x + 5)

2 2xP—24x +72=2(x2— 12x + 36) = 2(x — 12x + 6?) = 2(x — G)?

1. 45K 4 30%2 + 5x = Sx(92 + 6x + 1) = Sx((3%)2 + 6x + 17) = Sx(3x + 1)?

N X-5x-2x2 4+ 10x=x(x2-5x-2x+ 10)=x(x(x - 5) - 2x-5)) =x(x - 5)}(x-2)

Lo 224+ 10X + 12=2(x2+ 5x + 6) = 2(x + 2)(x + 3)

Y2ATN DYaY Y Jivn T8  oisny

mna MxaNT

O33N O NN IDX0ET NaXnn nNnh N e

N _2Tx*12 13{911_4}'3@4[3“2}_3{3“3}
9x7-12x44  (3x-2  (3x-2)%! Ix-2

x:% . N8P 0NN

22y 8 (D) (x-4) x 4
Sxel0 SM 5

X # -2 :a%nn ownn

3. - IE::? ;A-i-: .L":‘;IL%'{T/ !ﬁ = x# 3, -1 :maxnn omnn

Z1

2o12x436 x—6  (x-6  x6 _ (x-6"' 304 3(x-6)

1. : = 14, 678710 0NN
iz 3312 32 jg) Hxd) 2(ud)(xed) x6  2x+d) sl

mxXNYn

MNND MNRDINT

NI MNXIYHN DN 1IN

L4 x5 0 .nf (x—12)2 —x(x—18)=0 .X
e e : P —24x+ 144 — X7 +18x=0

(x+1)2  -2Xx+D =0 [-(x+1)"(x—2) 5 —6x+lg-;1( 0144
X+DNx—-2)—(x—5S)}x+1)=0 ; ===
x2—2(x+4:(—8—)(x2+x—)Sx-5)=0

x2 4+2x—8—(x>—4x—-5)=0 MYNPNI NINOT NV IR IPTA

XX +2x—8—x% +4x+5=0 DNNWHN Y0IN NI X = 24 Nasn

6x—3=0=>6x=3=> PMpnn

X = 0.5 nasn mysnxa NINaN NN NIXIPTA

JVMPHN INNYDN Y9N MW |



(519311259) NIYW NOYNN HNPNY—IN) MNNHYN

J(a#0)ax?+ bx + ¢ = 0 MOLINLLN NNEY JINNX RINY ¥ 1PN MXNYN NNaY I *

2
_bayb2-4
Xyy= _T“ DYV INDY MYSHNT NN NN9Y 10

LDMN DYDY VIO 39903 WHNWNY ¥ 11 MYT0 NINT NNNIND NXNYHN DY v
NN NNOY PAOTNY IN ,NIANNIN DINN NN ARNYDI NIND 297 PI8T ¥ ,11dN3 0O NYD NNNYHDN DX v
IPMPHRN IRNYNI MK DY NDONN NI NN INNY XTH2 IXNIYHD
NNDNI VIDW NOT AN MISP 02773 (MIDN NN MRNYD Th1RI) I0YaM INNYD N2 ) v
K=l b U0
937 5¥ 19021 , 00059 NY NY2ION MXNYD NN NN NIV AYynn oMbyl NY oy MXNUN nawn  *
JTNN D2V DY SN ARNYH )NDT NS 230
1IN93 100 MW PN YN 1N, AW AYYHRN MNPNY-INIG D) VD N2Y0Nn )PNYOIND nmyTa ¢
NN TIONT ¥ 2200W 19003 1PNYIND 29N DY NN 0PIND IN DI91D ON : ThX 27303 TN — MmN

APNYOIRD Y20 DY 1o

NN MNNYN

MNNS MNPNT

_ : NI MXNIWHN NN 1IN

x2—3x—10=0 J: x*—7x=0 .a: x*-36=0 .x
.DDTPHN NN VIR P .9MWDn DN DX NO¥Y XN TR
a=1_-b=-3,c==10 : x(x-7)=0 : x2 =36

X _31-\f(--3)2 ~4.1-(-10) | x+0|mx—7'—0
=3 2-1 : =7 :
/4'3%77:

317

SN
3;27 =
MYSHNI D) NNOZ 1M
DMV IV DDIMT YD



MNNYN NIIVD

nNNS AT

ININ MNNYNDHD N0WHR IN NS

2y+x=9
y=—3x2 +4x+12

N9
.y 9v TN 01pna —3x2 + 4x + 12 51930 IR YN INNYHRI 1IN N3N0 NOOWA YN

2(-3x*+4x + 12)+x=9 = 6x*+8x+24+x-9=0 = -6x*+9x+15=0
2x%2-3x—5=0 93pn ,(-3) - 2 MxMYnn DX pon

2x?-3x—-5=0 > X, =25 . x=-

x,=2.5 = y,=-3-257+4-25+12=325

x,=-1 =D Y,=3:1Y+4--D)+12=5

(-1,5) , (2.5, 3.25) :mwn

MMY -
aMNs AT
cx2—Tx + 10 = 0 pg-ann IR NS
VR
Joan N rarn y = X7 — Tx 10 noNnDn i iEEnon 07y X 10 0N PIMIY-NG nans
¥ = x2— Tx H10 7Epnan 970 9¢ UaKD DT YW X - 00 DN RYm)
X2 — Tx +10 = 0 nenwnn N NNas iy s>

\ } X =35 , x=2 pnnxnenn nonna

2\_/5 M AIEn Y iponEn a=1=0

OO W EPAn T oMWW 3 -1 200 X <2 INX F 5 iawn



P APRE )

v 1
5 i 7 =
’5 : .4. _ ’18 18 x=3 _9x+5 _ a: 7 17
x*=4x x‘+4x x°-16 2x=10 10x+50 x*-25
) =
‘3 5 | ___}3 20 ,..0 _): 10 ___’036v 19
x*+x 2x-2 x*-1 x*-8x x*+8x x“-64
X=~5 = o
3 . ’x 3 59 i 3x = ‘.x+2 58
2x“ =18 4x° +6x-18 X“+5x+6 x“+6x+9
| 7 4 4
O AP O Bl S e e 80
X=-4 x+8 x+2 x*+4x-32 X“4+2x=-3 x“"+10x+21 x“+6x-7
:TNAWVN
25,6 .61 .2 .80 .6 ,1 .59 .1 ,-4 .58 .2 ,-3.20 .10 .19 .5.18 .7 ,-10 .17

y = 4x*=7x-1 (72
y = 2x*-2x~4

sx*-4y =1 (75
27 -3y = —1

(x=3)2+(y=1)2 = 20 (93
(x=5)*+(y+1)* = 20

x-y+x*-y* = 60 (1085
X+y+x2+y? = 84

y = 3x*-2x+1 (71
y = =3x*-6x+3

3yP-2x = -2 (74
2y%+4x = 36

(x+1)+(y=1*=5 (92
(x=1Y+(y=2)*= 10

X+3xy+y =13 (104
X=3Xy+y = -5

:INNWN NN T

y = x*=3x-7 (70

y=—x4x=1
-y = 14 (73
=gy = =7

xt+y? =20 (91
(x+124(y=2)% = 13

x*+4xy = -7 (103
xy+4y2 =14

:MWN

(3,9) 13 .0%,-2)) 1,-9) 02 (3,-7) (-1,-3) (70

(=4.,3) (4,-3) (8,3) (76 (-1,1) ,Q(1,1) (78 .(7,-2) [(7,2) (7&¢ .(-3,9)

(=9,-4) (-9,3) (8,-4) (8,3) Q105

{1,-3) [(7,3) (93

0,-1) [(=2,3) (92

(3,1) ,(1,3) (104

(~44,08) (2,8)

(-1,2) ,(1,-2) (103



: 079N NIINY) 1N NPV ORI

X2=4x=9 > 2x+7 (47 3X-x>2x+1 (46 8x-2x* < 20~-x* (45
3x2-2x 2 4x~-2x+8 (50 3248 <x-4 (49 x24+3x < 9-x* (48
(x+5)(1-x) < (2x+1)* (53 X(2x+1) 2 10(x-1) (52 o (x-27<9 (51
- M2WN

X590 (85 x#-3 (88 .1<x<6 (82 Xx<-1IX Xx=3 (41 X<0 W x>5 (40
x<-2wx22 (50 ~1i<x<-1 (@9 —3<x<ly (48 .1 (46
X232 (56 .~7<x<8 (56 .X<-2W x>% (53 Xx<2 W x225 (52

: 099 NINY) OPYIDI NIVNVY OIN

(XYY PIND NYPY DYPY NI NMIN JY MNIN NPEPNISN JY DIINN NN VO
(2) TPNPNAN DN (1) MIPNON MW DINTY (N
{2) TPSPMON N (1) MIsPNaN Y Dwp (3

y=3x-1() y=-2x+9 (1) (6 y=-x-6 (1) (5
y = x24+2 (2) y = =x2+4x (2) y = xX*4+8x+12 (2)

(IIPNENON NN N2 (17
y Z(X) = x*-x-2-7 f(x) = —x2+6x-5
112 DINDN NN NYD
s\ | f(x) fx)<g(x) N
X x>0 .a

\W \ LZ(x)>0
Zx)>0 on fx)>o0

D9 g(x) onnoy f(x)

i

g A

y NpMpMm  (2,-4) NN (1) 1912719 DY PPN (1§
1 oY (0,8) NN (2) YW HY
M2I299N NV DY MXNYNN NN XD N
(2) MDA MY DNTY X MIIWIDNI XD .2
A 1) P99 DN
2 (2) STNY MTAY MDD MDY X IV IDIND N8B )

:MVN

X722 X QNN X QN2 X#E3 N x<-6IN Xx>-3 .3 ~6<X<—3 .N(5

REXRE H FESL N 5T N IexeB a .x<% W X>3 N (17

1 1
0<X<2 3 ~l3<x<4.3 y=-7x+8 2) y=xX-4x () X (18 L<x<3 p



NPNIMN MONY

SNNYNYT - 90T, PORNRN NOWYI N WANN MI0NYN NN DM MNOD IORY PIN0a .
: 0N PINON oY
T8 ¥ ON) NOONND NYA0 NI OOWIN P VvV
ONNvn NI v
JNvon e v
v

412N N0

NN NPT

N6 M 0D 3 Nm  hre 12 M0 oA R hn

(T oham mMna) M g 9 nmp o

L0rann ay ovrennon it 18 —a 5y i naaan ay ovovnin
7Y NP 110 70D AN At o

S INa
: TINGN Y7303 DM NN 197
Moo ¥ D ¥ 190
12x 12 X mmna
6(9—x) O 9-x D*710mn

< 12x=6(9—x)+ 18 o0 nnenn

.DPMAN 3P 5 1 nna 3 4 N 9 - nnen

. 2 ; C YN MmN
700NN NN .1 OPN VO ININ T DOVNNIPON D mnon 15% a; 1IwNn .N
15%-a%mni  180-n30%-1: :300-n750mnn; .36 onnonon 500 -n 12%
1120 -n:  MNoN NN
: : JPnZnnnn
MO PO PN9 N APNS
120 « a 80 «a: 300 «a ? —a! 500 «—a
115% «p: 70% «—p: ?«p: 15% «p: 12% «—p
? 4« m: ?2«—m: 75 «— m: 36 «— m: 7?7« m
m 15 m_ 70 : et 3615 m 12
120 100 : 80 100 : 300 100 : a 100 : 500 100
m-138] : m-se| | p=25%| : :
P
% =700 P TPIMNMM0N NMpNn 100% - (Mn>wn) noNnnn MNon DX As»na
1) > » R SINKD NN ANMD p
DN T _ DNN

el . »
(MSwn) mobnnnnmndn 100 MIIRUDER0 28 00 a0



O1Na AT
D NR PFOPnY NETRD gND oW DA itn o0 T3 ot 9 DY pnan ninmon marnna noban pyvb

M7 45 -y myw 3 yvp noon on-Joa eenp 2 -a
YD W RN niMie nnvn

N9
NI 12303 0NN NN 12D
TT 1t mrnn
9
9 =
= X TN
9 2 x—2 N
x-2
_ 9, 9 13 45
x=h = = = 2_33 PO N 12, mve Eﬁ MY TN T e

MTRP 6 RN YR 7Y MYRIN MDD 2N

9NN

TAND .ADNON MPNNa NP 300 S pnan MDN MW 22 71 L9
Ny nyv l 2vN) N277 19, ,wrnp 20 -2 N nn NN NPVPN DN
d 997 0P YW TN
599 7172 NN YV ANYPNN NN INSD

vNp 120 : NVN

TN DY .2"P 360 SY Pnan NP MNNNA NN NYON 220 7112 .10
MNN2 NITTA NPWNRM NYY TYHY NISY NP MDD DPNYY NYD)
9V NAapn nyvnann venp 20 - mn
NOD NYIAPN MPNNA NYD NNID 10T INMNA NTYD NYNIN N0NN
1NN HY NYIAPN NMNN NN DK .MADYNN

VNP 60 : VN




pT120 Tenan’p 1.4 5w pnan nmw o2y .11
NPT 3 TUnY N ,Nn Rt TYNA NYMNAN MPNN2 NNN DYS NNYY NN
DOV TY MNYY PYNN XIN.APTY M 10 -2 1mnn NN 270 120 INKRN
20N pnnn NN
990 NYNYN T NNYY MPT 2 -2 TN D DY INNA NYNYD It
IDYNNY TY 2 NY MPTNND N
OYNNY TY IR NNY PRI NN .2

2VN480 (A MPTI2 (N:NNVN

IO N ANAIPY DT NINT 2 NS 0P 60 DM PRYNNY Mpn Nen 12

LDM9IN 210 DN

12293 D20 T2 29710 .200 T2 MR 459 N1 20N Mnn

.DPNYY NN

LDOMOIND 201 MVNN NN INND N

DNWYNAY TV NINY MDD NMNI DINTIIDUHN DVINN DY .2
VA9 NI L.NSINN ATIPIY TN T TN 0N DMIND 20N
.MYNON NV 1A 72Y PAT D INSD 2N TN DR NN 10T

MPT20YNYVY (3 ,Ww"0p 24 (N : NAIVYN




NVOIN OTP
O™ ™0 O T DRl

09K TITIFA NIKAPI X 1Y OV N'¥7190 972 ¢ Apwan IX NN NI
¥ V¥ OV JIN'N NTIR e x = 0 Ay MTamn g 7%

N'Y72190 NKIwNA x = 0 2'¥1 Y 'Y DY NN DT DReny?
N¥P90 XN y = 0 2'¥1 09X NITI7 NK'YNY
TER MRl

A T -(NTY7 AY7un awn NTIR) ANAM0A NNIAA DN DTN KD Do NTIM
.0'0ILI0]

B N1 -(n'u7 N TR Mavn NTIRI) AN202 N3N DN ATIPIN KD DI DTN
.0'01L70]

.0In"'nl DIn'oPM NITITYT 7910 DY KN [I¥'7 NITI

NITIA 02 |0 XN DT L (N 27219) 1120 DINNA NITAIR AY7I90 WK (DX IXP NTIM
N2"202 NI2IN1 /NINRA 20 DTN 198U 0w Ixq

TN 12VN NRYONND 0IN'OPAN IN QIN'IMA DT [NAY N7K N9 71001 NT'Na
a e i G B L T W Y Rl i

DIn'oFn NTIM /’*"\\2
!
| \
/ \
/
/ !
||II \
/ i \
nmm
Q nTn In‘opn f‘
n¥p 0N Ny
0NN N




AT™ERDNS 70 7T Y BN
ST ane y -0 7172 90 Dinna X @ 933 oK 0inNa 07 YRS
f(x) < fix,) :0"pmn pinna x; < x, 09 9@ 7% ox i

4O ANt Y - JI1TA AN DINAMA X @ 730 oX DINNa DT 0EEIs

J(xy) = flx;) o"pnn oinna x, < x, 097 9@ 7% ox 0

VIAp N ¥ T D, 0INNA X T W 1 2 oinna aviag ntepie

J(x) = f(x;) :ovpnn oinnha x;, < x, 097 2% 1% ox i

AR TR RIRNA DT 1R NI
X < 0 oinna i x 2= 0 cinna a'hy flx) = x° apasn hent

f(x) vevpaon g pam
(—2,1.5). (2, —03) pn nimm

X =2 M ¥ <-—2 "% minn

—2=x<2 T oinn




OTERI. 7 NT7HE DT 1IN

LT pinna ovarn (y) aRien 29 9 o 0w Rn oinna ia'n KR apie
AT NN o9 (y) rpasa oo 1 ox 10w [N oinna 0P NN AR
TSN NIYNWRn

T OINNA X -0 7' 700 H¥03 97130 - 000 DINNA [N AR

AT OINNA X -0 %Y NNND ¥¥R1 9730 - 008 DINNA K'Y AYpIe

D minna narn fix) nevpas - f{x) = 0 ovpnn D oion oinna X %3% ox 'onnn 3'nsa
D oinna n'vw f{x) nvxpue - f{x) < 0 ovpnn D o'ion oinna x 737 ox

f(x) vvpasn gua pam
(-4,0) (1,0) (3,0) :o9xn N2

levs3 W v —4  guan @ e'rhan rminm

=3 M -d<x<1 qun'o 0 nIAnn mInn

7 09K NITIPIA 1 N 0UENRYT 10 N9 279 T NP Nrna 1
IR |
nYpIsn



NN

NI'YI90N NNX 72 7 DTNEDVYN RInn DX DY DrND MInn Nx 1ano

ININAN NI'YAI9N 7Y [IX'7 NI DAl

4




73 0TV MKTwR? MInne 19on

NN D'IIYN DAY DNIYAN ¢ NINN9N 1901 DX KI¥NYT [N P19 9 012 |nafna
JNNN9N 7 09N NN KIXAYT 04 [N ,0'0'101 002 . IN3 V7 A0
SIN'N NITIRA 900 DAY N7 QYR ARPIS Y 9T NYRaon 97 2% mw
ATy

A
f(x) n'xjpaen 9la pm

4 ?f(x) = 1 nnnwn? ' NN N> X

DM yaxa f(x) nxpusn gua nk nin y = 1w nonne 4

9NN
g(x) n'xpaen qua m .2

E

?7g(x) = 1 nrwN% @' nINN9 NN> N

7g(x) =4 nxnwn? v naNN9 N> A
g(x) =5 nNuwmn NN N9 .2

?79(x) = —2 nXnwn? W' NN nn2 T
g(x) = 0 nNuIwMN NN NN9 .0



J-12, 14] ainna f(x) nrxpae 7w 97 19721

o L | . 41 4 4 R DR FA P S R RS A S T T W S S U —"
| | i | | | | ] | |
| | | | | | | | | |
| I L 4 | I I S B I I I I B
| | | | | | | |
| | | | | | |
| ! | 1 4 ! |
| | | | |
| | | | | | |
| A A L A e RS N AP AR ¥ B E B, W P S
| I | | i |
| | | | | |
| Y b e oy L I P Py TS B | B
I T I |
| 1 | | |
| I - | I | SHN SN S |S——
| | | | |
| | 1 |
| I - | IS N S S . W S ST S I T S S S S S S S S—— Bl IS (S S S— — | B—
| I- | |
| | | | |
| L 4 |
1 | I‘ | 1
| | | | |
| ! L | | n.x
1 T 1 T 1 -
| | | | |
12 | L8 [l | 14 |
| T T |
| | | 1 |
! ] 1 | 1
T T T -1 1 1 1
| | | L] |
! I 1 1 !
T T 1
| | | 1 |
! | | 1 | !
1 T T 1 1
| | | | { |
| | | | { |
1 T T 1 1
| | | | | |
| | | | { |
) T | I I 1 1T
| | | | | | |
| | | | | | |
1 T T T T |
| | | | | |
| | | | | |
| D . I D | -t 1 1 1T 1T T 1T &1+ 1T 1Tt/ 717/ 1

-3

?X — 0 'Y OV AYRI9N A W NN NI AR K

7y — 0 'Y DY Y9N A YW NN DT N0

PRTI N DMIND 17'RAL A7V Y790 DMIND 17'Ra
N ANRIEN 17'HA TN D'YI9N o'Inn 17'Ra

?70'¥p190 YW DI'I'Rnl 0IR'o[N NITIA [N

f(x)=3 (iii) ; f(x)=5 (ii)

f(x) <-3 (iii) ; f(x)=3 (ii) ; f(x)>0 (i) :pwnwn-"knX NN9 .1

; f(x) =0 (i) mixuwnn nx N9

o T N

37 121 A miann (DTN TINYA) D3NN AYRA9N A7 DY MM 03197 .0

AP K MIAN KN OXN Ny

Y IX NINK myon 797 IN NINX nyon
oin‘opn ‘M ui' f(x) 7 5 f2)>0
x=02a
N nxpae K f(x) A f(-2) <0
[-9, 0] cinma nTwe f T narnf , x =7 wwxo
X =10 oinna n'w f n Xx=1-antuf




mEPRNo W MR M

7w IR DT T 9V f(x) naien e qann 1apnn g(x) = f(x) 4+ ¢ 'xjien e 9nan

(x,y) = (x,¥ + @) .c .yvap wwanmm
TINDAIT

N1 73 9w noan At T Y f(x) = x% aypaenn napnn g(x) = x% + 2 n'yjpon X
.2 .,y iyen

= x% nypenn n'apnn g(x) = x% - 3 nxpion .a

N7 79 9w noax art T Y f(x)
—3.,ynpwyea

¢ quann 7apnn g(x) axpuen M guan .g(x) = f(x) + 3 -1 f(x) ni'¥pasn niim .a
23,y MY'Wa TR 73 7 IR ArTa T v f(x) nreaion

-

;‘ " A i
E i
t y i
4 34 *
"; \'\ :; d {X]
H = e r_j' l
VN
ff N .

&



NP W NP M

NI T W () Ao W qann apnn g(x) = f(x + ¢) n'¥puon 7w quan
NTTAN € < 0 ON .07 N'PoIX X' ATt € > 0 oK .|| ,viap My'wa NI 7 9 npoIN
N1 N'P9IN NN

NINAAIT

7Y 9NN 7apnn g(x) n'ypaon w quan g(x) = f(x + 3) -1 f(x) n'¥pusn nnima X
NN IRt 3 AT 73 W npoIN Tt T 7Y f(x) xien

7w quann 7Tapnn g(x) nxpuon Y guan g(x) = (x — 2) -1 f(x) nrrypaoen niom 2
NN NN 2 TR 99 NRoIN ATt T Y f(x) nrxaien

22 79 nrpoIN AT T Y f(x) = x 2 nvjponn napnn g(x) = (x -2)* a'jion a
.M TNt 2 AT

29w oIk AT T W f(x) = x 2 apaenn napnn g(x) = (x + 3)% Ao 1
NN TNt 3 TN

I
..
I
i
.
¥
]
.

T =re-2

1
i
i

i




NN

f(x) o arma NN g(x) N'¥19 07'Y NoYn 701 1uw

NNN DTN 7 0NA7 NN TN

g(x) 7w dNWRN NX 12ANd1

niTn' 3 7w n7un7 NN AT

g(x) W ARnwnn NX 1ANIf(x) U 0TI RNY g (x)N'X219 07X NN 700 1o

niTn' 3 7Y N1'n' NPOIN NTTN

A + M

niTn' 2 99 DTN N'EoIN NTTH



YN NIIPNAN
IN 7P AYyan EPNe NN (a == 0) y = ax? + bx + ¢ NNDV MYNHNNI MNP0 7
171309 NI N2Y 90 AN 8pNe
(a+#0)y=ax? + bx + ¢ MOINVON MY VXN I WM PSPNS D
290NN NNSI M MXPNO 2 XN I XY I8 ;(@a# 0) y = a (x — p)* + k mnpTpn mnsn
JDON MNP PR IOV TR0 nenan nesp ww on (a£0)y=a(x—-t)(x—r)
A% NI TV SN0 NN DY 71090 MNPTRN ,NPUITI0DN MANNA a OTPHD
.01 NN W 2197 ,a > 0 ON
.DMoPN NHPI ¥ nxa197 ,a < 0 DN
(a#0)y=a(x—p)+knprpnnsm
X=pXWmmmumon vy v
Ap.k)npmpnnampr vy v
NNYEN MINN NN NPTPN NN ,NMI0NY0N TN AR MY 1N IMPSHNAY XD M NPTPn N80 YU P
S8PNaN YU ATem
:(a#0)y=ax?+ bx + ¢ 01NN N8N
X= —% NI MO PNV

MPIPNNDP WY v

3
xmm: 2a

= » »
ywm 20NN NN xww NN D280

(0, c)ny-nrsoy prnnnnm v

Y =11 9N OY PINhN NP AN MY 10 IMYSNNAY X1D Y0000 N800 Y panch
H(a#£0)y=a(x—t)(x—r)n>0nd3 N8

t,0)-(r,0)yoannmmp ¢

X= Lz N OO TS vV

2

X NN PTPNWX - WY vV

_ ot
L T

SPPOUM NMAPHN MHIND DX TAND NP X MDY 100 IMYNARAY XD 1595105 N800 YV Inth



PV TNPNON YY DMIWND DY Pa a0
-

JOTH0D NEYY Bewneme YNPTE NS
DY D

¥ ¥ e ¥¥
ITPTR NI S T YD v

W
TP TR YNy

JOTTI0D NEnD o noons NEvn
D2 D12

AMIWON 1T TUND) NPA0ND NN —— oD e W
o2 PITa

IMPTP NX¥NY =———— haopa nEnn v
DaN MTIP

AN T TUND) 19000 NENY  ———— OMPTRINYD v
oaN M

A200 PPN MY DY MMNIPHEN NIWND NS N Y 1 121279 1 MNaT10 MY D¢ TInnn NP

wA

¥

-

aNNS Ry

fi(x) =—x + 4 2 g(x) =x* - 8 + 10 nrxpnan Hv 0910 O N0 8

7Y 900 DN PN o0 mNnn N
J70wn NPTl ML, B LA MM e R ONED A
N712790 ¢ DT OMOYN INND NRONYD L)
R A713790 ¥ 000N 1Y NINNDYD NN OINSD T
- A(x) > g(x) 1w onnn NRINYD .0
LINS
7m0 }0 e qun P o en g(x) = x2 - 8x +H 10 pepawn ¢+
Y AB > oo g 100 f(x) = —x + 4 mapooan e
JINAN MNNYHN N0 NN N9 127, pim naan e proennmmpa B A o
{szz_ Bx+10 e gx110=x+4=>x2-Tx+6=0=>x=1,x=6
y=—-x+4
x=l=2>y=x+4=2y=-I1+4=3=
X=b=y==x+4=y=-">H+4=12=
O Pt XM anpin @
X o = '%’_2—_.’:’
=42-8-44+10=16-32+10=-6 =M. -6)|
X<4:arryaonn x> 4:a0ynonn )
X =4 00 Monon P nXwn - LT
1 < x < 6975 0212790 Jyn Ry¥MI N PN 1av onnn X f(x) > g(x) aw onnn .0



$9N9N

¥ = x3-10x+16 n>30n g W rya (1
D=1 C B ,A MMPIN MY NN VYN N

: Ananen mpmp D)

A OPNPRN WN) N22EN W NM0RON 1Y NN NYD .2

-

\./ > X X-1 ¥ DN TN XN N3V NP NN
JBC y0pn ¥y¥nN2 NNYDI 13 Y01 NNIBY NTIPINY KON )

y = =x}+3x+10 nh@en mxmm vy (3
NXY B-Y A MMPI X-N Y IX NOMN Y100
C D 9apnpn w ovayn € 77 .C TP y-n MY
D noow NP AY29N AN ThNY X-N YD

I B\ » X DY C B ,A MMPIN MYV NNIVN N
ABDC 19900 NOY NN avn .2

(5,0) x=5 .3 .D(5,-9),C(8,0) ,B(2,0) ,A(0,16) N1 :mM2IWN

.50 .2 .D(3,10) ,C(0,10) ,B(5,0) ,A(-2,0) x (3

20x)=(x-2F 4 , f(x)=(x 4)* +2 : nPxpNan MNM

: F(x) mrapnon nx e e g(X) EPNon NXC2APY YT DN NANIN N 0N
20 TN §1 Y TN 2N

YD TN 29 bRow M 2 3

SO0 MTM &1 PR MM 2 2

oD TR S mmrne 2 LT



f(x) = x*—5x+6 N¥AON NN
D87 OV SEPNSN T TN NI INND LN

71279 TP Y N 3
078 TN PTG 971 NN 00T L)

f{1) nxavn .7

7RI NS 90 DY NI (1,2) Ten o
NYIOE TN NS X YW 1R 112V 1 L
TN TIPEPENAN X O TR 1M 1m0 3
Mix)=5 =N Tav LD

ty=5 9 fix) PNENAD LY TINTN TP o Lo
fla) NN a NWNPNI INDI Y

fiz)+3 NN LIS o LN

10 Mjx+4)= flx)+4 ON .20



9IV722 NP900IN?)
920810 099N HIN

FOPN HY YEONRD NP NROPY ,DMY DWOP DY YOP NPYNDN TP Y0P YN

AC=CB :AB yopn yspx #n C nmipan

Y2IWHN TN MIPTPH N Y0P - U5Una nmt non
& S YT MY NN IR PPN
A= A, (<BAC I ndn xon AD

ANownind w) Minnw ¥oxT PiNm ven MIPTRn KEPD YOP  (nm ¥os) ehena han
- AABC v BC voxd mn xn AD
A

AADC=90°w AD L BC : pnoon

B C
AN ¥oNn YEPN DY YUHN TIPTP NN 12000 Y00 - YRena pavn
A BE=EC :AABC w»wna n2n s AE
B E I
nYnng Mt
i 1807 -9 e mminy MMt D10 - vawn
a+ [ = 180°
mEETE Mt
ﬂ JE2 7 MY MTNETR NPT 0avn
3 B=6,a=vy
D¥7rapn O¥IYY M3 Mainnm mMT MmN mmmt
DN WYY e YT-DY DYNnY DY apn oYY MY DN
s MY abnnp PN e b3 K
2/ ]l =47, x2==xB8, a4=<=x6, x3=<a5
3 I MDYHND DYt MY 3 3
?ﬁgs Tl=a5,xd==xB8, x2=<2x6, x3=a7
B : L8O 8% ez g avemiin eib 0190 - vavn

ok Py =180°

=1
=




807 (n—2) 200 MyYN n 5¥a MNP Y2I8NI RPN MM DD : VaYND

YNUNs mN¥n MM

SYWNT TINNN TONTY INTPI YOIUNDN TV T8 I TS Mt cmn v

p
L Y

YNY DID0Y MY UWNY TONYN M : VOWD
1112 MTINS PNRY NPT NP
y=a+p
:DYPNN PN

/4{//;?77
.
C
A"
a
B
AAC
T

TEND M YO0 ANTY YHVNY NN IOM :vowp V)
1112 NTINS NINRY
Y>B , 1>a
IPYOTYN YISN JY 1DIND 21T wHIWNI 1nWID MYDN MY YO7IN DO  DaYND
c+tb>a , a+c>b , a+b>c

JPINE-13 OYPNNY DYIMN DXNINN NVIY v

UMNa vavn
LM NN MY DIANN W] DIDD M-I ¥NUNI : VIvH

a? + b7 = ¢?

oUHYn Pt

JNNRD WY IO 3- 9 NDRNNA NNY TARD ¢2iwna nPm 3 oX :vovn ¢

: DT DOYIIVDN NN

A= <K
AABC ~ AKTP <« <B= <T
xC=<P

APHTH DN NIPIY ,MDINNNN MYISN 27N 12 N3P 0N 0¥
AB BC AC

KT TP KP

PRTH DN M1IN) DNZY MNIRNNRD MYISN J¥ 0N a7 Xin DNV N 0mT ovwnl v



-

=
]
=

: NOW-"MY DOWAYN MIWY IMN PIND w9wna ¥oxY NN : 0awn

5 5

AADD ~ “AMBD

T AN U0 T2 INND TY DD ThK DN NN TWON ON 09N DR DD Y

Wb bb

AR\

(¥.1.9) ¥y98 Nt W5Y - PUNY DaYaN DaYn
(NNXY NNXN) NHNTINA INY TNN WWNA 17703 AMIZI0 TNTM myox 'y oN

.DOMN DWW N INN WIWNI 1Pra AT TN MyINn med

(r.4.7) 7ot L 0by M - 1w naran vavn
(NNNY NN NHRNTI TN TR Y2 0T MYt Mhw o on

DM DWIIRN TN, NN U0 TTDYY NN M YoxY

(4.49.9) yby vy by - wrbw naran vavn
g mveE enbwh (MhND nhN) nhNnma MY Thid ¥oivina mvbs viby oN

JOMamn OYINN TN, INN

M- oreeR DY haran vavin
NI W R 28N DNNNA DY Thi NPT wbna ant 28 o

JOMamn OYWnn TN NN

§ MMIE MY N DYV0P Y A I DR o
0B o¥Ebh 0N NPT IR DWOPNY ,DINNNND OYWYIN MY DMWShD v

DM DYWWnN MY DN, 9NN Y0OWDD ThN NN DYDY e mysoMa v

WP1a0n PN NN DR v



MYLL-NANY YIVUN PPV -NINY UHIVUN

A AB = AC e pmiyosh ovnvy YD - o -nne uhvn cnaTan e
AN Pt

AC 1 AB - vinn b8 anvin mivben - ovpw v

BC :noonp yosn-omoa v
e e :
AC -1 <B : poan T neYnEn MY - ooan nomty v
A DYDY Mt - wROD It v
D*Oa3n It )
math greaxnh owavn ¢ nntan oYrEnn oYvavn
oYIY-mme vnen oY=y vnen

WP MR T DT MY e o v MY TYEIN WITNT ORI wiena v
OrEw-mme mnn ,ovoal omn ooEe-me eena

NN, DTN/ NI NN eI oN v DY 120NN WD TP XM Uroar

ON-IY wnwnn

,DY135T AN PN AN YY1 o v
Ratere) U DU R ATy T

,DPT25910 TN 1AM NN wwna ON v

DWW VDN TN

AB = AC = BC .o v 2ow vinien - myb-mmy vinen chynn
A= B = «C=60°:60° -5 e ot Yo nubs-mvw eena Y

oE-mme winen 200 ,60° na rnemiin nnx 2o e V

12N 031 NN Dipw Y547 a1 03 0 VWP 0Nt 20 8N - vvna "-f
SN nw voNb
DN HNT
A .BC ooaY 12°n AE .(AB = AC) orpiw-mv X0 AABC voywnn
OYv-me X0 ABTC ehwnn o
1IN0
T
INTYT
M, BE = CE N
Nt AABC orpw-mw wnwna, <«E = <E, =90° =
B B c .D>1O0NH ©0AY NANM VYOI

nomwn Yo | TE=TE 2

U

LNLILN 199N VaWN DY, ATBE =ATCE
DNNN3 MY NWINN D9 DYUWNa , TB =TC
4
OovYpw-me XN ABTC
L))
amni
N, BE = CE
.DTO5NN ©YUAT NANM IS NNN AABC orpiw-miv whena, <E, = «E,
U

LOPPW-IMY X UOWND IR ,DXTIIND NaNm NOMNN ¥wna OX 2, 0»v-nne X ABTC
ormen



NS

A PNTT NIRRT R IR MDIMD MYTY DY DT MR DY DY YR 0
o1 ABCD <= S
CB=CD
% - ANTTI DNMYPN DIV MITn ¢
22 MYN (MDIND) NMIYIS MY HY INN NP - YN 1P v
2 .C - A DNMPTR : VIVIVI WK NPT DY ¥ YT 50
ABCD -y <BAD : 0001 WX TPTP2 1N - NI ot v
ZADC - <ABC : 010702 .DNND DNPTPN NI NPMD - 18a . v
AC NOION - DIVI0A . NYTR Y UNIN OITIPTE IN 13N00 NOIONRN - MWURINOAIN v
.BD ND35N : D100 NN NDIOND - YN PUASR v
PHYT MY DYIVANNDD DYVAYUN NNYTH SY mMan oarsnn oXvavn
TN VM IN AN POBDN YIMWION v MMy I vt v
JNDT NN NN NPNT NN NN NNYTIOUNIN POOND vV
NOIINN NN XN TAX POIIN YIMMION v N
MTT RN YINHN 1IN D PIND) en NN NN NSIN NNYTAIUXRINT POIND v
A2 THIRDY NWUHN

1N ,b-Ya DN PMYON DNIRY  )NYTh 9900

P=2a+2b

D : PNDION NZ9ON MINHT MY PNZTH how
S= ACéBD

A AN HPAe

(CT = CP, AT = AP) o1 ATCP
TN N TP »vnn NoooND Tenin 5y mnsm D - B mmpin

BT =DP : v
A D JnoT ABCD oo
=N
nm, AT = AP ]
MY D203 NPT OPPIWW-INY vwnd, «T,= «P,

2 1807 -5 modbwen , S =x e R
nn, BT - DP N

U

NN 9NN VOWN 9T, AABT =AADP
U

RN MY MYIND DNOYN DYWWOYWN] , AB = AD
CB = CD| o591 ,ACBT =ACDP » n»2>1>2 172 n;T 1PNa

U

AMST NI NT T I ,NM0IN0 MYIN DY 0T DOt QY Sva yvarp T ABCD
2run



DYY%apN DX9Y?

TN

L9 apn 0¥V DOXRIPI ,DXONN DN MENN INMINIT DINNNDIN D
.a || b : X b e rapnin a awr Y rupnni DN

o*orapn 0¥Y MY TYaNNDD Vavn

23PN 0¥V MY PaAY IYNTH MNan

1 OMPYYOOW 1 Y-V DYONN) DY MDY ON
/ c NN Y TAN N
Y

o ,Jme masnnn
h /bz Lo

NPNT DY TANR AN

MY MINND

w

PN O TR AN

L1807 ypdow NYTIN-TH
.DY>0apn DMWY M
DT

W y=p W a=poxn
allb < at+d=180°

LU0 W Y0 DYONN DX2apPHn DY MY DR

NY NPTIN-TH NP N 9D 5w 01Don A

TN
:INY MaZNnNp NP N DD R
373 <] - X7 ,<2 <8

o4 6,493 <S5

MY MR AP MY YD a
<l <«5,<s4 <8
X2 - 46,43~ 47

-180° -5
<3 1 <6 180" ,x2 + <7 — 180"
<4 1 5 180" ,«1 1 «8B ~ 180"

SUSY Y DYDAapn OIY Y ON DaYND ¢
Y Nt oYYrapn on R
.al|bnx,b|lc —1 al|lc ox

OIS NRaYT

A
M AABC woywna
P , L ACB myovin ntinan CT
TP =PC
TP BC o
B C AN PAATP ~ AABC onn .2
A :7INDW
o, TP=PC .N

T P MY DY0IN NN DPPIY-iMY vena, <T, = xC,

nm, xC,=xC,

U
5 e Naynn 99, «T,= <C,
T 0T D230 DY MY IR, INY DY Y Pa MATNND NPT Y DR, TP || BC

oren

MY D2aPNn DY? P MR P,

MY D2aPN DY P MDIRNR NPNT,

Srwp .DYDYT DVNWNN 1971 ,NNNNI MY DYYIUNN MY PNt Yoy,

namen SN, A=A a2
<T,= <B
P = s

U

AATP ~ AABC



1990

TN
,M2PN NP TN MYLNIN OPNY Prav yarn v
29490 XO
20032 MNP (AB || DC) m>apnn myosn

o NP (AD Y BC) mbapn 1oxw myosin

{(BE) nan X7 00030 1Y 1 phnn
SOM=Y 1990 X MY NP e HYatan v

OYPIY-INY 1990 NIPI 2 1T Y PPIwY 1970 v

1990 MY DIVANNH DIVIUN
oPPW-IY

1990 YV MNan 0)Nh DVaUn
oYW -V 1990

MY D0 NOM AN LY 1990 ¢ | MY I DD PO PN e 0o eva v

LOMPWY-MY 970 X 1807 -9

-V 1970 NI, DM PNDOIRY 1970 v B IV DOIN N ODYPIV-IMIY 102 v

oY Rl

N9

M DNV DMDIINN DOPIW-MY 19701 v

=

2199, PMYYN DN DD NI YNEN 990
P=a+b+c+d

: DYD’DIN DI2VA 1970 NAN NYAON MXNNT MY 1990 hoY

4

__(atb)h
S= 2



NN Hnnt
(AB || DC) 1970 2 ABCD yannn
AB, = «C, :ym

opw-mv Xn ABCD 19900 - noin

=)
1, @0 ABCD
4
AB || DC
4
MY D2apHn DMWY P2 MAThND MMt , <A, = «C,
s, xB =
4
Javnn 572, <A, = «B,
U
LOPPIY-IMY YYD RNR ,INY NPT MY UIUN1 0N,
MY D5IPN DY P2 MAZNhND NPT, <B, = «D,
", «B, = xC,
U
qavnn 9o, <D, = «C,
U
LDYPIY-IMY PN 1IN, INY MM DY Y2IWN1 DN,
U
DMV DWOP NN, AE + CE =BE + DE
U
AC=BD
13

OYPIY-IMIY 10 NI, DMNY PMIDIORY 1970, O w-miv 1970 ABCD

Srun



nYrapn
A fs s APDYAPE MNP 1T 1T MPaED NPT My W M N DY ¥arin  imTan
BC || AD , AB || DC

C

mirapn Mot oravannn oreavn nraEn Y mMNan 0rNEnN 0YWaYn
T MYTE S Mt o Dya yann e MY TN YeE e s e mabappa
L) ebvapn ] e i mbhapo Rirhis
W I YT MvEE D g e oya yan e N ITTA ITIE DY At e mYorapna v
Ri=hl

Yorapn Jn e
1NN ITO PN T 1T W DY vaan @7 | e Mot nnt e o oot mnapna v

Yapn ®n e 807 -2
NN T YR DY TN Nt Dya yaan e 7% NN T DN DTSN nYorapna v

0P 0 Mrapm

I T NN DT DI PNoaae yarn @

apn

U P=2a+2b 1 ,b-1aonirnuby omne , mapn aprh
- S=a-h 11 VOND A YoN RaonD M myvapn how

I AN N MITIEnn NoY NN NIXRT YT -

ATIN TIIPN NaNa YorD NFaon NN avnD e R ; oY ina oy

a

<A NS NPt
{AD = BC, AB || DC) o»piww-mv 19790 X0 ABCD yannn
AT =TE , AT L DC :
e .BD || CE, DE || BC : nm™n

UT
NN
N, AT 1L DC

nm, AT =TE
! y
LDYPRW-IMY XD YN IR ,DYTO5NN Nanm NoNn vivnia ox, AD - DE
LDYRIWY-MY XD YN IR DY TO9NN Nanm NoNn vivnia ox, AC =CE
nm, AD = BC
U
qavnn 5o,
DMV DMMDIONRN OVPIW-IMY 1970], AC =BD
U
qaynn 595,
U
JP2aPD X012 N INY YT MY2N DY Nt Y Sya yann, moapn ABCD
U

M223PHn NPTIN MYINN WONapna, BD || CE ., DE || BC

orwn



1aon

A B 11391 NP MY PN YN Y3 yanp mnn

5] []

LA=<4B=<4C=<D=90"

D (

-~
.

1A MntD 0YVaNDH DYVaYN 1251 SY mMNan 0NN DYVaYn

Ja0n N ,mw?

1250 X3 MY NPM YIINOYI YD vV MPIpn NPT NMYON S N Nw atna v

LNman) MOn
IPMHD DINRY PR ¢ 1Y 1R MY YT MYOS Sy nan nw adna v

NOT,MT M OMNMY INOORY oapn v DN N NN M DOSIN ONMOND A2 v

A3Aon izl

IM-IY? YAWNHI 1Y 120NN 2Y DVIYN

AN IPSNNT MY A MmN MR- vwwpa v

NI U2IWHN N, NSIN XINY YIS MNNDT MY MYISH NNNZ NN O0Yp YWNa o v

Jeme-e

30" N3 DTN DN Y M- YNWH DY DXVIYD

M0 ISNNY MY Mt e asnn 307 na ynymn nnxy om-w vwna v

3075 mem
b

AN 2IDY TN 1IN, IN TPINNT MY DI TN M-I vOwpiIox v

] |2

P=2a+2b=2(a tb):X1,b-ra Pmyss »MNNY Jabn 9900

.S =a - b : m2non PMYZN MY NYAONT MY Jain oy




anna npart

1M AABC wwna

ﬂ\ AB LBC, «D, = «D,, «D, = «D, , AD=DC
E K Ja7p 2 BKDE yvario i .

/W\ AC =2 - EK .y
A e C AABC wryemn nyvt nvvawn . BC = % - AC 03 v
2 ;N2
/\ pny, |<ABC =90° :
E K

A N4 - U

A0 XN MY A2 oma - vwwna, BD=AD=DC

nmo, <D, = «D,
U
.DYTITNN YR TN NN ©oas nann AADB ovpw-mvw vhwpa, |[«<BED = 90°
N, <D, = <D,
U
.DYTI0NN UNXID M XM 902 mnn ABDC o»pw-mww vrhwnpa, |<BKD = 90°
4
360° yarwma nvymnovo, |<EDK =90
U
JA20 XN MY NPNT YIIN Sva yann, 1aon BKDE
oron
AN OSNDT MY Y NMNN M-I vwna AC=2-BD
MY N OMY OMUIONRN A0, EK = BD
U
avnn oo, AC=2-EK
Sren
nm, BC = % - AC
P, <ABC =90
U
LN IISNNY MY DMIASNT TN IN-IY ¥Hvpa ON, <A =30"
307 -5 v v a3 DY NN NBR
U
U807 wowna nyvmin oo, < C = 60"

307,907, 607 :y0 AABC vwnin nom

9mun

[

i |

|

N



1999

A LPIPN NIPI INY MYDS Y2IR Y2 yann 0nn
AB =BC=CD =DA

PIYn MNtY 0MIVANNDD DYVIUN PIvn YU Man 0NEND B0aYn
PIVD NI INY MYOS yIIRSvayan v MPIAPHD NPT MYIS HY NI N pvna v
M) MON
MY MOMNON MNWIS MUY 105N ¢ | 1D 1 INY M NPT DY Nt HY vna v
YD NN DYONND T IR M O8N ONOIOND Pwna v
LY 1T DONND IMNOORY Wapn v NN NP AN DM MY M
V0 NN
NNX NN XN PNDOND ThRY ,70pp ¢
WD NN LI

: 4 -2 YN YO8 TN NJAONT MY YN 990

P=at+at+ata=4a

MY (MIPN NLY JY Y0719 MPNI) PIYH hoY
213 VOND NN YON JW 59005
S=a-hwS=a-h,
127 100Y
Y3 ,077N)12 N3N NPN IN YIN TR 2IWN X2, PIWnn NOY IN XIsnD 31D

VY10 171°200) DMV NN DN INY MYYSH 92 Pwna

(D220IND PMNDIOTRY Y2110 T Y019 MpPHI) PIvn noy

C : PNDIYN NYOD MI¥NDT MY

S— BD - AC
2




iy =Bnbeking

T = Jan #n ABCD yarion
%R, =41",LT LKR ,AT=LC ,KB = DR : ym
x Jrwn son TKLR yavion mon N
ATRE wwnn nym nN NS .3
D R L C
NN
N, 1o ABCD N
MY M TN Myosinjabna, AB =DC
nm, KB = DR
N, AT =LC
1}
Lome owopworn, AB-AT-KB=DC-LC-DR
1}
TK =RL
22 1% mbrapn mrrsn mybsin yabna, AB | DC
1}
TK || RL
1}
Japn K MITiEm I mirTo myas e This 1 2ya vann, momapn TELP
nm, LT 1LKR
1}
MR )} E2 0% DONRD oo napn, 1un TELR
2"
1, <R, =4I A
ANVRN 1T NN DN DMOIND PWRa, +R, = <R ~=41"
M, <E =90°
1}
807 winwna mmit ooo, T, =49

807,497 417 0 ATRE wwion mmin

s



1.

2’9

: 31209 NI TR PRPMT T e PIYIN Yow yan mnn
AA=AB=2aC==axD=90" , AB=BC=CD=DA

Mar minty ovvannh oroavn

¥ar DY miaan orarsnh oroavn

D PRI 20 I v bow yan
i) yar K

MY M;pon rmybyn ovnee | Jabn
MmN

M3 B, 1T D0ONNGD PNUoTRY | abn
,JINK DM D8I PNDOTRD ThNY 139D
22 N

AT M T It 2Ya vn

337 M L7 T O PNDORY VD
% O, DN DT DN PNDAbRY Y0
A3 M LTT T OYONNDY

LR

AR

M0 M1 MDY Mt N narna
RirAl

DMNMVY Nt NN T DMIN DMTIORD aa
TNE NN DM 52 7% 00ONND M2

Marn

4 - 20N TR NraonT MY a3 990

P=4a

: OV NPTNA 1A ¥o8 TIND Ny war how

S=a-a=a"

2

S

hlad

: PNDITN N0 MXNNT MY (V0 2 Y079 MIPRd) Marih noy




S

OMN3 N0AYE

T K
i s TEKLA yarinn
omapn jn BCLA yavion
2 . .4 TAB = < TBA : :m
" - Jwn w0 TKCB yarnn man
T K : INOYTD
N, war TKLA
- C '
MaEm I mrTon mabEn yana, TK || AL, TK = AL
3 - N, morapn BCLA
4
MZMIPm N NMYTON MydEn onpn, BC || AL, BC =AL
4
Javnn 7o, TK || BC, TK =BC
4
M apn /}in MIairn e Mo maiE D TRN 101 73 yann, momapn TEKCB
N, 4L TAB = « TBA
DTN ENURN MR N NPT Y YN oN, TA=TB
Jme mvrsn viana, TA=TK
4
TIvoDn 773, TK=TB
4
WD NN MDD MDY mew nhapn M¥n TKCB



DIVUNYN

YN mnn

B SUNUHDY THNXN TN ANIPI ,UNVNN DY DN MY NTInSD MM im0 v

/\Y 1112 MTIN PIRY NPHDNIST NPNTN MNY DIDDY MY YOIVHDY IINNN MM :Vavn v
y=a+p

ﬂ 7 NN NORY NN TN Y20 NI YHIVHDY NN MM :Vvn v

1>B , v>a
YHUNI NYMT myss pa yupn
N, 10INI N MYDS MY YWD ON : VaYD ¢

2T TN NINNDI JIN 0NN YINN 0

a Y
B
//N\\\\\\ £A> «C<BC>AB
7T NIV NP MY VORI ON VoD v
i
C

A G
ATOVIND YONN RSN JIAN AT NN 0 NN

BC>AB < «A> «C
vHYNa mMys A vpn
TONIND 271 UOWNI JNWID MYON MNYOOMN DD :Lavn
(TPYOVN VONN DY
c+tb>a , a+c>b , atb>c
MINT-12 DYPNNY DYIAMN DWNIND NYIZY : YD
P34 NSYAN VAYN
PIAN IR YIS INY NN 0N, INRD YIWNHI MYDS MNYZ MY TR vIvna myos My ox ¢

.09 DWNYHN MY NN, INRN YNWHI N NRINRNDD NI MY TR ¥2IvNa 0»nen

A
: DMYpPNN DX
MC;KM
C
K
LD;

BC = LM
AABC=AKIM &= {4B - <L

AC = BC

(KM > LM
AN MNP M LN L YON DaYN IX a0 NS%ANT DAYN DIXRNP Nt LAYND

INT-9Y YYD
AE = CE = BE : 10 1083002 v a2 nonn mm-e vowna v
MN ,NNIN NINW YISN TSNNT INYN MYISH INKS O OYp vwpnior v

el

M

TN N vOwnn

B C
,30° ma yovynin nNRY M- vhvna v
1
,AB= -2-AC LN IPNNHNT INY 1T TN DY a8NN
> TPMN NN VN MXNHRY MY DX TR M- vvnaox ¢
B (

)

S 3079 v it asn o



NN Hnavt
AC > BC :ym
AC > CE o

i N
£ ", AC > BC
U
P ING NV MYOS Y YWD OR <B> <A
27N TN NINSNDI 1N NONINGD YONN 20 (N
12 NTIDN PNV, PD3 TN 720 NTI YR NN T, <E, > «B
U
<E, > <A
U
27120 TN 210 2N, 12703 MDY NN DY UIvN1 OX, AC > CE

SIDIND YOS NINSD Yyan

Sren

U2IVUNI DIYNNN YOP

1 UYIURI DOYENN YO NP UNVNT MYDY MY WNON IN00 V0P - Tan

AE=EC-1AD=DB
U
AABC vvemna owsno o DE
C

oWENRN YOP Mtk o¥IUaNDh DYoaUn DYWNBN YO P TY MNN DY ERD DY0aYR
viwna vrvna
NI, WUNI MYTY N OYNEN 13N Yo v LMD MDY Y WNDN annn Yo v
LT mn) enwna ohwEnR yop JSmrEnn e nrenbein ¥ou rapn

apn wnn 2 mybs ome Tmn o o v
YO NI VIR, TPENRY TN mesben voss
D1 DOVEDN

Dapm YR DY TN VoN ninn yop
JIWN V2NN I NN, Yo




ONND HPAYY
1 AABC wiwena

KO=0E, TO=0C _AT=TB
Jrapn wn TERCE vanpin i o/

BE=EC:m3n .2

.TE—l1 ~AC - A

N2
nm, TO=0C N
nm, KO =0E

U

J0MPn NN AT IR O 0N e yan . apn TKCE

A 20 MIapn MPTIN NMYOsH Papna, TEJJAC a
n, AT =TB
U
20PN YOIVNDN Y NNNX YON NN YO, BE = EC

JPWOUN YOST AN ININ NN YOS
L 9yon, AABC vowm oysnxyop TE 2
U
JISNDY MY TYOUN YOXT D7pn UNvN DOWYSHN YOP |, TE = -;— - AC
orun

7902 D'YXNN YO}?

bbwn
.am130 nxnnb ey 0yo10ab 51apn ronva myynKa yop

A B JMVRNND AbWA MY PIYW M 0NN oM
{AB||DC) .7 X% ABCD yarmn
E F BF=CF L,AE=DE :mm

.£r=@ EFllaB 1w EFllDC



NP

A B 19TV DWYRKT YUp K1 EF yupn
oomn oMeabxn J(AB||DC)  ABCD
T \F L= K MTpil DWYnKT yop K

DC=n014 ,AB=n0"D6 :JM
KL-1 LF [EK DWvpi NK 2wn
Jnbd

9apm1 AD ¥O¥n yynKn XYY EK YOpR YT YBY LADB w2wna Yono)

ADB w2'Wwnia DWynK yup K11 EK Yupn ,158 Mmyaw vawnn 0% 0% AB yO¥5
ABC w2wna DwynK yup K LF Yupn 19K 1MK2 2

—1 —-2: ” =l =£= o
ILF=-AB=< =003 |2 EK=-AB=-=0"3 12%

EF = -‘35—‘;—9-9- = L;" = 2—2° =10 10 1991 19902 DWYNKT YUp K1 EF yupn
KL = EF-(EK +LF) = 10—-(3+3) = 10-6 = n"0 4 93p1 Xon

KL=n"04 JFF=LF=n03 D30

9NN
B ArA T2
" " OWOPN .WIpn X ABCD yarmn (1

B NN NN ARNNN2 DN ED-Y EC

AB yWsn v E nmpaownan D C

D AWM

o

AB = 2BC .3 .AE=BE .2 .4DEC =90° .X
A NN F NMpin ABCD mapna (2

A B E nTpam DC yosn Tvnn by

AF yopn Tunn DYy aNsD)

FF. J CE ,AD - FD :]1!\)

F
D C BCD mnt X n¥In EC yopn N0
A

m2pn neon ABC vwen Tima 3

5 v AC=BC 2w .DEFG

DB = DG = CF

ABC wwmn NP NX avn




DN 2MNEoRN ABCD 1abma
2y nnym E nmpan .0 npm
:OMpPINY 79 DC youn
OE=DE ,LO=CE

J2010 MOAVN PAY DTN MM NN 2un

DM OMUIONN ABCD 19m

MN-1 KL owopn .0 nTpn

nx 02mMm BD Noabn orapn

JnuNnma F-1 E mmpaa AC 1hwoabin

KE+EF+FN=BD .X :Nnomn
KE=EL 2

Yyoun oy nnem E nMpan ABCD 1abpa
AE=CE ,AELBD :0"pnnv T2 DC
BDC mmt nxavn .X
.DF = -al- BD :now .2

ABD-1 AE v Ty 1y F)

(2

(3

0 nmpna oonn ABCD yabnn moadx 4

ACBO =<ADO i N

<CBO nymnosn naxnna on DEA BF omwen a2
.DE<BF ymin.owwva wnnd €ADO 9

Jo5apn xn BEDF yarmn non

['iyn

E mmpn ABCD m>apna
12 AC 1YOIINN DY NNRSD)
.BE =DE :0mpnnv

2w NN ABCD moapen :nom
nmpn .60%2 mww B ot ABCD ywm
nNsm K nMpam AD yosn Oy nxsm) L
AL =BK :1m .AB yosndy
CL=CK :nmM .N

AAC NOONN NN YN :NYTH)
auds mv X CLK vownn :n0W .3

(1

(2



A

L7
L7
Bl

B
F C
L B
G
F
C
F

A E
A
B
D
E
H :
D G

-

CD-y AB myosn oy minymy F - E mmpan .3
A0 ea awnnd ABCD mvapna

. «CBF=<ADE :pn

LACFBzAAED 0w

.<EBF mmin nx n¥n BD poovnn : pm

Jwn 20 BEDF yaron o

.«CBF=20° , «BCF=100° : )\ .

< BDE nmtn nat awvn

M

A

AB muoxn wynn 0 F - E mmpon ABCD ywoa 4
nnnma BCA

.G nmpaa BD poabrin nncgmin EF yopn

o»pw e K0 ABEF ¢59wion - neon

.EF L BD vy yvaon

312 XN ABCD yaron
mxsm F2 E mmpan
AC NMDIONN TYHN Y
AE=CF :09pnnv 12

2w X EBFD yarnn  :nowWm

H-Y G ,F .E mmpain

Yy NHNNN2 NN

LABCD ynanm v nuwos
AE=BF=CG=DH

S xn EFGH ya@man  nom

BC yo3n Dy nxyn N AN
DC yosn %y nxyny M ATpym
ABCD yZ22m

NC=MD 71

AN LBM :nOWN

M

|

Vi

(1

(2

(3



.0 nmpn oaonn »noabre ABCD yamn
ADA AB myoxn Sy noxnna masm F- E mmgon
FO|AB ,OE|| AD

2} AEOF yaron - nen N

ABCD yvaamnnow nxawvn . OF =p7o 4 .m0 .

(ABlIDC) o»pw miv 1270 Xan ABCD yarnn
TVT 2w EF yOpn .0 NP ©ONN MDIINY
AB D022 apm O nmpin
4£0; =40, .X :NON

EO=F0 a2

NOIONN MY M32APK X ABCD yarmn
2y nN¥2) E nMpan LAD yONY wNn AC
AE = 2AD O»pnRv 10 AD yosn Tvnn
OMPW MY 1290 X EBCD yarian N0 N
DC v yspNN X F-2 00 2

AFIIBE @) .AF=3BE M) :now
(AB|IDC) om»pw mw 1970 X0 ABCD
nNsD F nmpym DC Yy nxsm E nmpan
NYOOND apn EF yopnw 15 AB Tunn by
O "Mpxa BD NOONN NN Ny AC

JA%3 X DFBE yay@nn  nowm

(4

910

(1

2

(3



Nn'IT-1Y' Uiun

ool nann 20 AD qern AABC ommen e ebieina

CAC =p"0 20 -1 .AB pwen venx w0 Fanpan

AF yopn 7nis nxoaevn WK

B E D c ADF wownn 9p>n nxawn . <ACD = 30° .ym 2

EF wojn mon it yavn . BD L EF -y BD yopn by nsns E nmin

CAABC winwna BC voxn 5y nxsmy D nmpn

DYIwRa 0YoYoan nbenna 10 AC - AB mivbEn

AACD -y AABD ovpwn mw

ABAC =90 .o N

Jovowa wanns AD yopn Tenn 9y nvsm E nmipan a
AE=AD BDLBE :yvm

.AB=BD :o»pnn vy mmaon

ARD i nMoaen L
AC =BE .y

A LAABC whwna man sn AD vopn

/ AC - AB nmwbxn wanm nnxnna 1 F - E mmpn

E e F b1 san AEDF yarion nmn .8

/ / \ owopn wEnno N -1 M mmpn nx poo 3
B D o nxnma AF - DF

Jrvn pon GMEN varinn - nomn

orern ABCD 12511 AB voxn oy nnym E nnipan
T nemt et <ADC o nx ovpbnn BD- DE

BE =2AL wom K

.Sapcp = 8-Saape : DYNOYN DR OPPNDW NN .2

(1

(2

(3

(4



791011 W71Und D'YYNX yop

PNOIYNY YWNR X ABCD yarnn

NNSN) E AP .0 NP DYONNY

OEBA Y2MNNVY 710 BC yOsn Oy

DYV Y 1990 NN

19900 Y DY0'0AN DN AB-Y OE WMTH 712vn .N

WA PR ANAYN BE=CE N .2

970N 9PN AN VN 0D 32 NI PR GpY ) )

(AB || CD) ABCD n"jpiw nnw 19002
.0'vxnx vop EF
EF =n"o 25

\ Q'nn n"o 8 -2 711a ACD w2iwn o'

C ABC w7iun

431 .TO0N 7Y 0'0'02N 'DNIN NK 12N

2



